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SI
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BLOQUE: COSTES

14 de enero de 2023

1

Frecuencias

N/C 2 3 54

% Frecuencias

42 5N/C 1 3

media

11. Calidad de los cursos 1 1 6 6 7% 7% 7% 40% 4.040%

12. Calidad de los métodos de enseñanza 1 2 5 6 7% 7% 13% 33% 3.9340%

33. Apoyo recibido en el proceso de aprendizaje 2 4 6 20% 13% 27% 3.5340%

BLOQUE:CALIDAD DEL APRENDIZAJE Y DE LA DOCENCIA RECIBIDA EN LA INSTITUCIÓN DE ACOGIDA 3.82

29. Satisfacción con el Apoyo administrativo (universidad de Zaragoza) 2 2 3 6 13% 13% 13% 20% 3.640%

310. Satisfacción con la Tutorización académica en Universidad de Zaragoza 1 2 5 4 20% 7% 13% 33% 3.427%

411. Satisfacción con el Apoyo administrativo (universidad de destino 1 6 4 27% 7% 40% 3.3327%

312. Satisfacción con la Tutorización académica en Universidad de destino 4 2 2 4 20% 27% 13% 13% 3.027%

BLOQUE:PREPARATIVOS PRÁCTICOS Y ORGANIZATIVOS INFORMACIÓN Y APOYO 3.33

13. Alojamiento 2 2 3 8 13% 13% 20% 4.1353%
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14. Aulas 6 4 5 40% 27% 3.9333%

15. Espacios de estudio, laboratorios o instalaciones similares 1 4 4 6 7% 27% 27% 4.040%

216. Bibliotecas 1 2 3 7 13% 7% 13% 20% 3.847%

17. Acceso a ordenadores 3 1 2 4 5 20% 7% 13% 27% 4.0833%

18. Acceso a Internet 2 7 6 13% 47% 4.2740%

119. Acceso a bibliografía especializada 3 1 3 7 7%20% 7% 20% 4.2547%

BLOQUE:SATISFACCIÓN CON ALOJAMIENTO E INFRAESTRUCTURAS DE LA UNIVERSIDAD DE ACOGIDA 4.07

21. En general, ¿cómo está de satisfecho/a con su experiencia de movilidad Erasmus+? 4 11 27% 4.7373%

BLOQUE:SATISFACCIÓN GENERAL 4.73

Sumas y promedios 3.87

Respuestas abiertas: Listados adjuntos.
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Universidad de destino Num. Respuestas Evaluación global de su
estancia (P. 21)

Ostravská Univerzita v Ostrave 1 4.0

University of Gothenburg 2 5.0

Universitatea de Vest din Timísoara 1 4.0

Katholieke Universiteit Leuven 2 5.0

Radboud Universiteit Nijmegen 1 4.0

Eberhard-Karls-Universität Tübingen 2 5.0

Università degli Studi di Bari 3 5.0

Université de Pau et des Pays de l'Adour 1 4.0

Università degli Studi di Pavia 1 5.0

Università degli Studi di Milano 1 5.0

Respuestas abiertas: Listados adjuntos.


